



Konkurs za Reviju kratkometražnog filma u okviru festivala “Bečej noću”

U okviru festivala “Bečej noću” (15-16. jun 2018.) održaće se **Revija kratkometražnog filma** na kojoj će biti prikazano do deset filmova po izboru selektora.

Festival prima **krakometražne igrane, dokumentarne i animirane filmove**, u trajanju **do 25 minuta**, snimljene u periodu **od 2016-2018.** godine.

Pravo na učešće imaju svi filmski autori iz Srbije, studenti akademija umetnosti, kao i amaterski stvaraoci.

Prijava na konkurs traje do 31. maja, a selekcija će biti objavljena najkasnije do 7. juna.

Za Reviju će biti selektovano **do 10 kratkometražnih filmova** koji će se prikazivati prve večeri festivala, odnosno **15. juna u bašti Pozorišnog kluba** (Gradsko pozorište Bečej).

Selektor prve Revije kratkometražnog filma je **Ivan Kovač, publicista iz Bečeja**.

Autorima/autorskom timu selektovanih filmova biće pokriveni putni troškovi do Bečeja (troškovi benzina jednog automobila), a **u toku Revije kratkometražnog filma biće izabran najbolji film** glasovima tročlanog žirija i glasovima publike.

Pobedniku sledi nagrada u iznosu od 50.000 dinara.

Filmove slati na adresu **kole1982@yahoo.com** putem uobičajenih files sharing servisa (WeTransfer, SendSpace, Google Drive...) ili linkove (you tube ili vimeo linkovi u visokoj rezoluciji).

Uz prijavu priložiti i podatke o autorskom timu i kratak sinopsis.

Informacije: pozorist@yahoo.com ili na telefon 062 282 062.

Kratke informacije o festivalu “Bečej noću”:

Iste večeri (15. juna) u bašti Pozorišnog kluba održaće se koncert bendova Atheist Rap (Novi Sad), Bad Habit (Budimpešta) i Fiskalni račun (Bečej), a u toku festivala biće organizovana i međunarodna likovna kolonija (galerija “Krug” i Kreativni centar Gradskog pozorišta).

Sutradan, 16. Juna, na centralnom gradskom trgu održaće se koncert bendova Parni valjak, Roža Magdolna, Ničim izavan i Eva Braun. Ulaz na sve programe je slobodan!

Ideja organizatora je da festival „Bečej noću“, u okviru pratećih aktivnosti, okupi što veći broj mladih umetnika iz Srbije i regiona, ali na taj način da i sami aktivno učestvuju u festivalu. Stoga smo se odlučili da, u saradnji sa bečejskim umetnicima i institucijama kulture, organizujemo reviju kratkometražnog filma i likovnu koloniju. Naša želja da na ovakvom festivalu okupimo umetnike iz Srbije i regiona i da jedni drugima budemo podrška – da gledamo kvalitetna umetnička ostvarenja, i filmska i likovna i muzička, i da sa umetnicima razmenimo ideje o budućim programima festivala „Bečej noću“.

Organizacioni odbor festivala “Bečej noću”